МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ У.Д.АЛИЕВА»

Факультет экономики и управления

УТВЕРЖДАЮ И. о. проректора по УР М. Х. Чанкаев «29» мая 2024 г., протокол № 8

Рабочая программа дисциплины «Иностранный язык (второй)»

(наименование дисциплины)

43.02.16. Туризм и гостеприимство

(шифр, название направления)

Среднее профессионально еобразование

Квалификация выпускника

Специалист по туризму и гостеприимству

Форма обучения

Очная

Год начала подготовки - 2024 *(по учебному плану)*

Рабочая программа общеобразовательной учебной дисциплины разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта (далее – $\Phi\Gamma$ OC) СОО в пределах образовательной программы СПО по специальности среднего профессионального образования (далее – СПО) 43.02.16. Туризм и гостеприимство.

Составитель: Байчорова Ф. А.

Одобрено на заседании предметно цикловой комиссии «Общегуманитарных дисциплин» от 29 мая 2024 г., протокол № 6.

Председатель ПЦК «Общегуманитарных дисциплин»

Maul - Текеева Л. Д.

СОДЕРЖАНИЕ

1. Общая характеристика рабочей программы общеобразовательной дисциплины	4
1.1. Место дисциплины в структуре основной образовательной программы	4
1.2. Цели и планируемые результаты освоения дисциплины:	4
2. Структура и содержание общеобразовательной дисциплины	6
2.1. Объем дисциплины и виды учебной работы	6
2.2. Содержание дисциплины (модуля), структурированное по темам (разделам) с	указанием
отведенного на них количества академических часов и видов учебных занятий	7
3. Условия реализации программы учебной дисциплины	13
3.1. Для реализации программы учебной дисциплины предусмотрены с	ледующие
специальные помещения:	13
3.2. Информационное обеспечение реализации программы	
3.2.1. Основные печатные и электронные издания	13
3.2.2. Дополнительные источники	14
4. Контроль и оценка результатов освоения учебной дисциплины	14
5. Типовые контрольные задания или иные учебно-методические материалы, нес	бходимые
для оценивания степени сформированности компетенций в процессе освоения	я учебной
дисциплины	16
5.1. Примерные вопросы итоговой аттестации (экзамен).	16
6. Требования к условиям реализации рабочей программы дисциплины	17
6.1. Общесистемные требования	17
6.2. Современные профессиональные базы данных и информационные справочны	е системы
	18
7. Особенности организации образовательного процесса для лиц с огран	иченными
возможностями здоровья	18

1. Общая характеристика рабочей программы общеобразовательной дисциплины

1.1. Место дисциплины в структуре основной образовательной программы

Учебная дисциплина ОП.07 «Иностранный язык (второй)» является обязательной частью общепрофессионального цикла образовательной программы в соответствии с $\Phi\Gamma$ ОС по специальности 43.02.16. Туризм и гостеприимство.

Особое значение дисциплина имеет при формировании и развитии, ОК 02, ОК 03, ОК 04, ОК 05, ОК 06, ОК 09

1.2. Цели и планируемые результаты освоения дисциплины:

	1.2. Цели и планируемые результаты освоения дисциплины:			
Код	Формулировка компетенции	Знания, умения		
ОК 02	Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности	Умения: определять задачи для поиска информации определять необходимые источники информации планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию выделять наиболее значимое в перечне информации оценивать практическую значимость результатов поиска оформлять результаты поиска, применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач использовать современное программное обеспечение использовать различные цифровые средства для решения профессиональных задач Знания: номенклатура информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности приемы структурирования информации формат оформления результатов поиска информации, современные средства и устройства информатизации порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности в том числе с использованием цифровых средств		

ОК 03	Планировать	Умения:
	и реализовывать	определять актуальность нормативно-правовой
	собственное	документации в профессиональной деятельности
	профессиональное	применять современную научную профессиональную
	и личностное развитие,	терминологию
	предпринимательскую	определять и выстраивать траектории
	деятельность	профессионального развития и самообразования
	в профессиональной	выявлять достоинства и недостатки коммерческой идеи
	сфере, использовать	презентовать идеи открытия собственного дела в
	знания по правовой и	профессиональной деятельности; оформлять бизнес-
	финансовой грамотности	план
	в различных жизненных	рассчитывать размеры выплат по процентным ставкам
	ситуациях	кредитования
		определять инвестиционную привлекательность
		коммерческих идей в рамках профессиональной
		деятельности
		презентовать бизнес-идею
		определять источники финансирования
		Знания:
		содержание актуальной нормативно-правовой
		документации
		современная научная и профессиональная терминология
		возможные траектории профессионального развития и
		самообразования
		основы предпринимательской деятельности; основы
		финансовой грамотности
		правила разработки бизнес-планов
		порядок выстраивания презентации
ОК 04	Apparation	кредитные банковские продукты Умения:
OK 04	Эффективно взаимодействовать	_
	и работать	организовывать работу коллектива и команды
	в коллективе и команде	взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами
	в коллективе и команде	в ходе профессиональной деятельности
		Знания:
		психологические основы деятельности коллектива,
		психологические особенности личности
		основы проектной деятельности
ОК 5	Осуществлять устную	Умения:
	и письменную	грамотно излагать свои мысли
	коммуникацию	и оформлять документы по профессиональной тематике
	на государственном	на государственном языке, проявлять толерантность в
	языке Российской	рабочем коллективе
	Федерации с учетом	Знания:
	особенностей	особенности социального и культурного контекста;
	социального	правила оформления документов
	и культурного контекста	и построения устных сообщений
OK 06	Проявлять гражданско-	Умения:
OK 00	Проявлять гражданско- патриотическую	Умения: описывать значимость своей специальности

	демонстрировать	Знания:
	осознанное поведение	сущность гражданско-патриотической позиции,
	на основе традиционных	общечеловеческих ценностей
	российских духовно-	значимость профессиональной
	нравственных ценностей,	. .
	± .	деятельностипоспециальности
	в том числе	стандарты антикоррупционного поведения и
	с учетом гармонизации	последствия его нарушения
	межнациональных	
	и межрелигиозных	
	отношений, применять	
	стандарты	
	антикоррупционного поведения	
ОК 9	Пользоваться	Умения:
	профессиональной	понимать общий смысл четко произнесенных
	документацией	высказываний на известные темы (профессиональные и
	на государственном	бытовые), понимать тексты на базовые
	и иностранном языках	профессиональные темы
		участвовать в диалогах на знакомые общие
		и профессиональные темы
		строить простые высказывания о себе и о своей
		профессиональной деятельности
		кратко обосновывать и объяснять свои действия
		(текущие и планируемые)
		писать простые связные сообщения на знакомые или
		интересующие профессиональные темы
		Знания:
		правила построения простых и сложных предложений
		на профессиональные темы
		основные общеупотребительные глаголы (бытовая и
		профессиональная лексика)
		лексический минимум, относящийся к описанию
		предметов, средств и процессов профессиональной
		деятельности
		особенности произношения
		правила чтения текстов профессиональной
		направленности

2. Структура и содержание общеобразовательной дисциплины

2.1. Объем дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость (объем) дисциплины (модуля) составляет 130 академических часа.

1 1 2/1				
	Всего часов			
Объём дисциплины	Очная форма обучения	Очно-заочная форма обучения	Заочная форма обучения	
Общая трудоемкость дисциплины		130		
Контактная работа обучающихся с преподавателем (по видам учебных занятий) (всего)				
Аудиторная работа (всего):	106			

в том числе:			
лекции			
лабораторные			
семинары, практические занятия	106		
Внеаудиторная работа:			
консультация перед зачетом			
Самостоятельная работа обучающихся (всего)	12		
Контроль	12		
Вид промежуточной аттестации обучающегося (зачет / экзамен)		экзамен	

2.2. Содержание дисциплины (модуля), структурированное по темам (разделам) с указанием отведенного на них количества академических часов и видов учебных занятий

ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Наименование разделов и тем	Содержание учебного материала (основное и профессионально-ориентированное), лабораторные и практические занятия, прикладной модуль (при наличии)	Объем часов	Форми руемые компет енции
1	2	3	4
Раздел 1. Введение	в учебную дисциплину		
Тема 1.1.	Содержание учебного материала	12	OK 02
Вводный курс	В том числе практических занятий:		OK 03
	Алфавит, буквосочетания, правила чтения и произношения.		OK 04
	Знакомство с частями речи: существительные, личные		OK 05
	местоимения, глаголы. Распознание их в текстах.		OK 06
	Международные слова в немецком языке. Как звучит немецкий язык: алфавит, буквосочетания, ударение в простых словах	12	OK 09
	Распознавание существительных, личных местоимений,		
	глаголов в простых текстах. Интонация в		
	повествовательном и вопросительном предложении		010.00
Раздел 2. Формы общения с гостями/клиентами		40	OK 02
Тема 2.1.	Содержание учебного материала	12	OK 03
Прибытие гостей	В том числе практических занятий: Встреча гостей, заранее бронировавших номер в гостинице: лексика и диалоги.		OK 04 OK 05 OK 06
	Задать вопрос и переспросить гостей на рецепции гостиницы при возникновении недопонимания: лексика и диалоги		ОК 09
	Заполнение формуляра на прибывшего гостя: лексика и диалоги.		
	Визитные карточки гостей из германоязычных стран: лексика и диалоги.		
	Названия германоязычных стран и некоторых крупных городов. Лексика по теме.		
	Проводить гостей в гостиничный номер: лексика и диалоги.		
	Спряжение слабых глаголов в настоящем времени. Спряжение глагола «быть».	12	

	Правила построение простых повествовательных предложений.	
	Построение вопросительных предложений с	
	вопросительным словом.	
	Вежливая форма императива	
	Усвоение необходимой лексики и стандартных речевые	
	клише: приветствия, запрос имени и фамилии, формальное	
	и неформальное обращение к гостям, вопросы о	
	самочувствии гостей. Диалоги по теме	
	Уметь назвать фамилию и имя по буквам, вежливо	
	извиниться и переспросить. Диалоги по теме	
	Уметь заполнить бланк формуляра на прибывшего гостя, задавая вопросы гостю. Освоить необходимую для	
	задавая вопросы гостю. Освоить необходимую для заполнения формуляра лексику. Уметь переспросить при	
	возникновении сложностей в понимании. Диалоги по теме	
	Чтение информации на визитных карточках гостей из	
	германоязычных стран. Диалоги по информации с	
	визитных карточек	
	Чтение названий стран и некоторых городов	
	германоязычных стран. Страноведческая информация.	
	Диалоги на тему «Откуда прибыли гости	
	Показать гостю дорогу к гостиничному номеру,	
	усвоить лексику и речевые клише по теме. Диалоги по	
	теме	
	Простые предложения: спрягать слабые глаголы в	
	настоящем времени. Уметь спрягать неправильный глагол	
	«быть»	
	Построение простых повествовательных предложений	
	Построение вопросительных предложений с	
	вопросительными словами «как», «откуда», «кто», «где»	
	Построение предложений в форме императива (вежливая	
Torra	форма)	177
Тема 2.2.	Содержание учебного материала	17
Гостиничный	В том числе практических занятий:	
номер и завтрак	Встреча гостей, заранее не бронировавших номер в гостинице	
	Описание гостиничного номера: лексика.	
	Завтрак в гостинице: названия напитков и продуктов,	
	готовых блюд. Типичный завтрак в гостиницах Германии	
	и России: меню завтраков.	
	Спряжение сильных глаголов, глагола «иметь», модального	
	глагола «möchten». Винительный падеж существительных.	
	Категории номеров в гостинице, стоимость номеров:	
	лексика по теме, количественные числительные до 1000.	
	Усвоение лексики и стандартных речевых клише по теме.	
	Диалоги по теме	
	Усвоение лексики по теме: мебель, оборудование	
	и техника. Определённые и неопределённые артикли перед	
	существительными и их роль в немецком языке. Диалоги	
	по теме Счёт до 1000. Диалоги по теме	11
	Усвоение лексики по теме. Диалоги по теме: «Заказ	11
		1
	завтрака в номер по телефону», «Завтрак в ресторане	
		6

<u> </u>		1	
	Уметь спрягать глагол «иметь» и модальный глагол		
	«möchten». Ознакомиться с Винительным падежом		
	(«Akkusativ») в немецком языке, с изменением в		
	Винительном падеже определённых/неопределённых		
	артиклей. Уметь строить предложения с глаголом «иметь»		
	и модальным глаголом «möchten»	10	
Тема 2.3.	Содержание учебного материала	12	
Корреспонденция	В том числе практических занятий:		
и телефонные	Бронирование номера по телефону: лексика и речевые		
разговоры	клише. Правила ведения телефонного разговора с гостями.		
	Справка гостю по телефону: лексика и речевые клише.		
	Порядковые числительные до 100: календарные даты.		
	Письменное подтверждение бронирования по электронной		
	почте: лексика, форма и построение электронного письма.		
	Написание подтверждения бронирования.		
	Деловая корреспонденция в отеле. Ответ на письменное		
	бронирование номера: лексика, форма и построение		
	письма. Написание ответов на запросы о бронировании.		
	Названия времён года, месяцев, дней недели. Глаголы с		
	отделяемыми приставками и их спряжение. Модальные		
	глаголы «können» и «müssen»	-	
	Усвоение лексики и стандартных речевых клише по теме.		
	Ознакомление с правилами ведения телефонных	12	
	разговоров с гостями отеля. Диалоги по теме	12	
	Усвоение лексики и стандартных речевых клише по теме:		
	порядковые числительные до 100, справки о датах		
	проведения мероприятий, о местоположении в отеле (этаж, направление). Диалоги по теме		
	Усвоение лексики и стандартных речевых клише по теме.	-	
	Правила написания делового письма. Написание письма –		
	бронирования и письма-подтверждения бронирования		
	Знакомство с деловыми электронными письмами. Усвоение		
	лексики и стандартных речевых клише по теме. Написание		
	электронного письма - подтверждения бронирования по		
	электронной почте		
	Усвоение лексики: названия времён года, месяцев, дней	-	
	недели. Спряжение в повествовательном и вопросительном		
	предложении глаголов с отделяемыми приставками.		
	Спряжение модальных глаголов «können» и «müssen» в		
	предложениях, их роль в немецком языке		
Тема 2.4. Сервис	Содержание учебного материала	17	
в гостинице	В том числе практических занятий:		
Бтостинице	Время на часах: официальное и неофициальное. Предлоги		
	времени.		
	Время работы служб в гостинице. Лексика и речевые	-	
	клише по теме. Время работы различных учреждений в		
	Германии: работа с интернетом. Диалоги по теме.		
	Помещения в гостинице, прилегающая к гостинице		
	территория: лексика. Диалог «Показ номера гостю».	11	
	Дать справку гостям о расположении различных служб в	11	
	гостинице и предметов в гостиничном номере: задать		
	вопрос и дать ответ на него. Предлоги места (предлоги		
	двойного управления). Дательный падеж существительных.		
	Диалог: «Принять бронирование столика в ресторане	1	
	гостиницы по телефону». Лексика и речевые клише по теме		
	Обслуживание в ресторане гостиницы, меню в ресторане:	1	
	1 J periopane rotinings, memo s peeropane.	1	

Тема 2.5. Справки и информация о гостинице	лексика и речевые клише. Диалоги по теме «Заказ напитков». Вопросительные предложения без вопросительного слова. Изменение артиклей по трём падежам. Прошедшее литературное время от глагола «иметь». Усвоение лексики по теме: время на часах (официальное и неофициальное). Уметь спросить и ответить на вопрос о времени. Построение предложений с предлогами времени. Диалоги по теме Усвоение лексики по теме: время работы различных служб в гостинице. Диалоги о времени работы различных учреждений в Германии (поиск информации в интернете) Усвоение лексики по теме: помещения в гостинице, прилегающая к гостинице территория. Диалог по теме «Показ номера госто» Усвоение лексики по теме: службы в гостинице. Диалоги «Дать справку гостям о расположении различных служб в гостинице и предметов в гостиничном номере: задать вопрос и дать ответ на него». Употребление предлогов места (предлогов двойного управления) в предложениях. Употребление Дательного падежа существительных: изменение определённых / неопределённых артиклей. Диалоги по теме Усвоение лексики по теме: речевые клише при телефонном разговоре с клиентом ресторана о бронировании столика. Диалог: «Бронирование столика в ресторане гостиницы по телефону Усвоение лексики и речевых клише по теме: «Обслуживание гостей в ресторане гостиницы, чтение мено в ресторане». Диалоги по теме «Заказ напитков и блюд по меню ресторана Самостоятельная работа обучающихся Построение вопросительных предложений без вопросительного слова. Употребление артиклей существительных в трёх падежах. Употребление прошедшего литературного времени от глагола «иметь» в разговорной речи, построение предложений по теме Содержание учебного материала В том числе практических занятий: Техника и предметы мебели в гостиничном номере и гостиничных помещениях: как они используются,	6	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме:		
	«Обслуживание гостей в ресторане гостиницы, чтение меню в ресторане». Диалоги по теме «Заказ напитков		
	Построение вопросительных предложений без вопросительного слова. Употребление артиклей существительных в трёх падежах. Употребление прошедшего литературного времени от глагола «иметь» в	6	
Тема 2.5.		12	
	• •		
и информация о	Техника и предметы мебели в гостиничном номере		
	гостей в гостинице: лексика и речевые клише. Диалоги по теме. Таблички и указатели в гостинице: лексика. Диалоги по		
	теме.		
	Сообщения гостей: принять, записать и передать дальше	12	
	(лексика и речевые клише). Диалоги по теме.		
	Телефонные сообщения в гостинице: принять, соединить с требуемым абонентом, передать сообщение. Диалоги по		
	телефону.		
	Лексика и речевые клише по темам «Взять машину в аренду» и «Заказ автомобиля по телефону.		
	модальные глаголы «wollen», «dürfen», «sollen». Личные		
	местоимения в Винительном и Дательном падеже		

	Дать справку гостю о том, как и что функционирует в	
	гостиничном номере. Построение диалогов по теме	
	Ответить на запросы и жалобы гостей. Типичные жалобы	
	гостей в гостинице: лексика и речевые клише. Построение	
	диалогов по теме	
	Чтение и понимание табличек и указателей в гостинице:	
	лексика. Построение диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Сообщения	
	гостей: принять, записать и передать дальше». Построение	
	диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме: «Телефонные	
	сообщения в гостинице: принять, соединить с требуемым	
	абонентом, передать сообщение». Построение диалогов по	
	телефону	
	Усвоение лексики и речевых клише по темам «Взять	
	машину в аренду» и «Заказ автомобиля по телефону».	
	Построение диалогов по теме	
	Спряжение модальных глаголов «wollen», «dürfen», «sollen»	
	и употребление их в предложениях. Личные местоимения в	
	Винительном и Дательном падеже и их употребление	
Тема 2.6.	Содержание учебного материала	12
Предложения в	В том числе практических занятий:	
гостинице	Заказ еды в номер, обслуживание номеров: лексика	
	и речевые клише. Диалоги по теме.	
	Покупки в киоске гостиницы: лексика и речевые клише.	
	Диалоги по теме.	
	Услуги в гостинице: прачечная и химчистка,	
	парикмахерская, салон красоты: лексика и речевые клише.	
	Диалоги по теме.	
	Лексика и речевые клише по теме «Вызвать врача гостю».	
	Части тела, возможные травмы и заболевания. Диалоги по	
	теме.	
	Предложение спортивного и развлекательного досуга в	
	гостинице: лексика и речевые клише. Диалоги по теме.	
	Присмотр за детьми: детская программа в гостинице,	
	игровая комната, присмотр за детьми в номере. Диалоги по	
	теме.	
	Глагол «lassen». Притяжательные местоимения.	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Заказ еды в	12
	номер, обслуживание номеров». Построение диалогов по	12
	теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Покупки в	
	киоске гостиницы». Построение диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Предложить	
	гостю услуги прачечной и химчистки, парикмахерской,	
	салона красоты». Построение диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Вызвать врача	
	гостю». Ознакомление с лексикой: части тела, возможные	
	травмы и заболевания. Построение диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Предложение	
	спортивного и развлекательного досуга в гостинице».	
	Построение диалогов по теме	
	Усвоение лексики и речевых клише по теме «Присмотр за	
	детьми: детская программа в гостинице, игровая комната,	
	присмотр за детьми в номере». Построение диалогов по	
	теме	

	Cungwayya Engrana (laccan) y ana nay n yawayyay gayya		
	Спряжение глагола «lassen» и его роль в немецком языке, употребление в предложении. Притяжательные		
	местоимения в речи, употребление их в диалогах по теме		
Тема 2.7.	Содержание учебного материала	12	
Предложения в	В том числе практических занятий:	12	
местах для	Ориентирование в городе: лексика и речевые клише.		
отпуска и отдыха	Диалоги на тему «Посоветовать гостю		
отпуска и отдыха	достопримечательности и объяснить дорогу к ним».		
	Информация об экскурсионной программе с сайтов		
	различных городов Германии, Австрии, Швейцарии.		
	Диалоги по теме.		
	Дать справку и указания гостю в местах отпуска и отдыха:		
	лексика. Поиск необходимой информации в интернете:		
	расписание поездов, аэропортов, сайты курортных		
	гостиниц. Диалоги по теме.		
	Программа экскурсий: лексика. Работа с сайтами в		
	интернете: пешие и автобусные обзорные экскурсии в		
	городе Вене.		
	Степени сравнения прилагательных: правило и исключения. Предлоги места.		
	Усвоение лексики и речевых клише по теме		
	«Ориентирование в городе». Диалоги на тему:		
	«Посоветовать гостю достопримечательности и объяснить		
	дорогу к ним». Работа с сайтами городов в Германии,		
	Австрии, Швейцарии: поиск предложений по экскурсиям,		
	музеи и достопримечательности, карта города. Построение		
	диалогов по теме	12	
	Усвоение лексики по теме. Построение диалогов по теме	12	
	«Дать справку и указания гостю в местах отпуска		
	и отдыха». Поиск необходимой информации в интернете:		
	расписание поездов, аэропортов, сайты курортных		
	ГОСТИНИЦ		
	Усвоение лексики по теме «Программа городской		
	экскурсии». Работа с сайтом города Вены в интернете:		
	пешие и автобусные обзорные экскурсии в городе Вене.		
	Построение диалогов по теме		
	Ознакомление со степенями сравнения прилагательных: правило и исключения. Построение предложений с		
	прилагательными. Предлоги места в предложениях:		
	употребление в речи		
Тема 2.8. Отъезд	Содержание учебного материала	12	
гостей	В том числе практических занятий:		
	Лексика и речевые клише к теме «Служба побудки. Бланк		
	для побудки». Диалоги по теме		
	Лексика и речевые клише к теме «Разъяснение счёта.		
	Ошибки в счёте». Диалоги по теме.		
	Лексика и речевые клише к теме «Приём оплаты за		
	проживание. Валюта и кредитные карты». Диалоги по теме		
	Лексика и речевые клише к теме «Вопросы об		
	удовлетворённости гостей проживанием в гостинице».	12	
	Диалоги по теме.		
	Лексика и речевые клише к теме «Прощание с гостями.		
	Потерянные вещи». Диалоги по теме.		
	Деловая игра «В гостинице от приезда до отъезда». Усвоение лексики и речевых клише по теме «Служба		
	побудки. Бланк для побудки». Построение диалогов по		
	пооздам. Бланк для пооздами. Постросние диалогов по		

теме		
Усвоение лексики и речевых клише по теме «Приём оплаты		
за проживание. Валюта и кредитные карты». Построение		
диалогов по теме.		
Усвоение лексики и речевых клише по теме «Вопросы об		
удовлетворённости гостей проживанием в гостинице».		
Построение диалогов по теме		
Усвоение лексики и речевых клише по теме «Прощание с		
гостями. Потерянные вещи». Построение диалогов по теме		
Проведение деловой игры по всем пройденным темам		
Промежуточная аттестация - экзамен		
Bcero:	130	

3. Условия реализации программы учебной дисциплины

3.1. Для реализации программы учебной дисциплины предусмотрены следующие специальные помещения:

Аудитория № 305: столы – 14 шт., стулья -28 шт., стол и стул преподавателя – 1 шт., маркерная доска – 1 шт., трибуна – 1 шт., переносной экран – 1 шт., проектор EPSON multimedia Proector EB-S 11 – 1 шт., компьютер -1 шт., учебно-наглядные пособия - в электронном виде,

- Лицензионное программное обеспечение:
- MicrosoftWindows (Лицензия № 60290784), бессрочная
- MicrosoftOffice (Лицензия № 60127446), бессрочная
- ABBY FineReader (лицензия № FCRP-1100-1002-3937), бессрочная
- CalculateLinux (внесён в ЕРРП Приказом Минкомсвязи №665 от 30.11.2018-2020). бессрочная
 - Google G Suite for Education (IC: 01i1p5u8), бессрочная
- Kaspersky Endpoint Security (Лицензия № 1CE2-230131-040105-990-2679), с 31.01.2023 по 03.03.2025 г.

3.2. Информационное обеспечение реализации программы

3.2.1. Основные печатные и электронные издания

- Немецкий язык (А2-В1) : учебное пособие для среднего 1. Зимина, Л. И. профессионального образования / Л. И. Зимина, И. Н. Мирославская. — 4-е изд., испр. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2024. — 139 с. — (Профессиональное образование). — ISBN 978-5-534-15780-2. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/535231
- 2. Осипян, Л. Г. Немецкий язык для изучающих туризм, географию и регионоведение (А2-В2): учебное пособие для среднего профессионального образования / Л. Г. Осипян, А. В. Тканова. — Москва : Издательство Юрайт, 2024. — 182 с. — (Профессиональное образование). — ISBN 978-5-534-11346-4. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/542231
- 3. Смирнова, Т. Н. Немецкий язык. Deutsch mit Lust und Liebe. Интенсивный курс для начинающих : учебное пособие для среднего профессионального образования / Т. Н. Смирнова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 312 с. —

(Профессиональное образование). — ISBN 978-5-534-11653-3. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/514681

3.2.2. Дополнительные источники

- 1. . Миляева, Н. Н. Немецкий язык для колледжей (A1–A2): учебник и практикум для среднего профессионального образования / Н. Н. Миляева, Н. В. Кукина. Москва: Издательство Юрайт, 2021. 255 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-12385-2. Текст: электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/475086
- 2. Винтайкина, Р. В. Немецкий язык (В1): учебное пособие для среднего профессионального образования / Р. В. Винтайкина, Н. Н. Новикова, Н. Н. Саклакова. 2-е изд., испр. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2021. 377 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-12125-4. Текст: электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/471604

4.Контроль и оценка результатов освоения учебной дисциплины

Результаты обучения ¹	Критерии оценки	Методы оценки
Перечень знаний, осваиваемых	Адекватное	Текущий контроль:
в рамках дисциплины:	использование	- тестирование;
виды, этапы и методы	профессиональной	- устный опрос;
принятия решений в	терминологии на	- написание диктантов;
структурном подразделении;	иностранном языке;	-оценка подготовленных
номенклатура	Владение лексическим	обучающимися сообщений,
информационных источников	и грамматическим	докладов, эссе,
применяемых в	минимумом Правильное	мультимедийных презентаций.
профессиональной	построение простых	
деятельности	предложений, диалогов в	Итоговый контроль:
приемы структурирования	утвердительной	- защита подготовленных
информации	и вопросительной форме;	обучающимися докладов, эссе,
формат оформления	Логичное построение	презентаций;
результатов поиска	диалогического общения в	- письменные/устные ответы,
информации	соответствии с	выполнения заданий в виде
содержание актуальной	коммуникативной	деловой игры.
нормативно-правовой	задачей; Демонстрация	
документации	умения	
современная научная	речевого взаимодействия	
и профессиональная	с партнёром: способность	
терминология	начать, поддержать	
возможные траектории	и закончить разговор;	
профессионального развития	Соответствие лексических	
и самообразования	единиц и грамматических	
психология коллектива	структур	
психология личности		
основы проектной		
деятельности		
особенности социального		
и культурного контекста		
правила оформления		
документов		
современные средства		
и устройства информатизации		
правила построения простых		

 $^{^{1}}$ В ходе оценивания могут быть учтены личностные результаты.

и сложных предложений профессиональные темы основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика) лексический минимум, относящийся К описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности особенности произношения правила чтения текстов профессиональной направленности

Перечень умений, рамках осваиваемых В дисциплины: профессиональные решать задачи в сфере управления структурным подразделением гостиничного предприятия определять задачи поиска информации определять необходимые источники информации планировать процесс поиска структурировать получаемую информацию выделять наиболее значимое В перечне информации оценивать практическую значимость результатов поиска оформлять результаты поиска определять актуальность нормативно-правовой документации В профессиональной деятельности выстраивать траектории профессионального и личностного развития организовывать работу коллектива и команды взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами. излагать свои мысли на государственном языке документы оформлять

средства

применять

информационных технологий	
для решения	
профессиональных задач	
использовать современное	
программное обеспечение	
понимать общий смысл четко	
произнесенных высказываний	
на известные темы	
(профессиональные	
и бытовые), понимать тексты	
на базовые профессиональные	
темы участвовать в диалогах	
на знакомые	
общие и профессиональные	
темы строить простые	
высказывания о себе и о своей	
профессиональной	
деятельности кратко	
обосновывать и объяснить	
свои действия (текущие	
и планируемые)	
писать простые связные	
сообщения на знакомые или	
интересующие	
профессиональные темы	

5. Типовые контрольные задания или иные учебно-методические материалы, необходимые для оценивания степени сформированности компетенций в процессе освоения учебной дисциплины

5.1. Примерные вопросы итоговой аттестации (экзамен).

Обязательная часть

I. FüllenSiedenPersonalbogenaus!

1.	Name, Vorname
	Wohnort(Straβe, Haus-,
3.	Wohnungsnummer,PLZ, Land)
4.	Telefonnummer(mitVorwahl)
5.	Geburtsort
6.	Geburtsdatum
	Familienstand
	Staatsangehörigkeit
9.	Name, VornamederEltern
10	Ausbildung
	Fremdsprachen

II. ErgänzenSiedieSätze!

DasGroßherzogtumLuxemburg...inWesteuropa.Luxemburg...dieFlächevon41000 Quadratkilometern ein. Die Nachbarländer sind: Deutschland, Frankreich, Belgien. ...Luxemburgleben379000Menschen.Luxemburg...einHerzogtum.DieHauptstadtist.....

. Die StaatssprachenDeutsch und Französisch.

1. InwelcherStadtwurdeJ.W.Goethegeboren? C.Berlin D.Dresden A.Prag B.Frankfurt 2. InwelcherStadtwurdeH.Heinegeboren? A.Hanau B.Bonn C.Düsseldorf D.Magdeburg 3. Den Roman "Buddenbrooks"hat geschrieben. B.FridrichSchiller A. MaxFrisch C.TheodorFontane D.ThomasMann 4. Die Tragodie, Faust" hat geschrieben. A. HeinrichHeine B.Theodor Fontane C.J.W.Goethe D.FranzKafka 5. Werkomponiertedieberühmte, Mondscheinsonate"? A. JohannesBrahms B.LudwigvanBeethoven C.RichardWagner D.FranzSchubert 6. WerkomponierteweltbekannteOrgelwerke? A. JohannSebastianBach B.JosephHaydn C.RichardStrauss D.JohannStrauss 7. DasBild "DerKuss"hat _gemalt. A. PaulKlee B.GustavKlimt C.OskarKokoschka D.AugustMacke 8. DerFilm "KaukasischeGefangene"wurde gedreht. A.1963 B.1972 C.1966 D.1984 9. Dieser deutsche Regisseurhat zuseiner kurzen Lebens zeitüber 40 Filme, Theaterstücke und TV-Serien gedreht. A. WolfgangBecker B.RainerWernerFassbinder C.WimWenders D.JosephvonSternberg 10. Die Hauptrolleim Film "Derblaue Engel"hat gespielt. B.MarleneDietrich A. MariaSimon C.HannaSchigula D.KateWinslet Дополнительная часть Beantworten Siefolgen de Fragen - Wieheißtdu? Wiealtbistdu? Woherkommstdu? Wasbistdu? 6. Требования к условиям реализации рабочей программы дисциплины

III. QuiezzumThema,,Kunst"WählenSieeinerichtige Antwort!

Электронная информационно-образовательная среда ФГБОУ ВО «КЧГУ» http://kchgu.ru- адрес официального сайта университета.

6.1. Общесистемные требования

Электронно-библиотечные системы (электронные библиотеки)

Учебный год	Наименование документа с указанием реквизитов	Срок действия документа
2024-2025 учебный год	Электронно-библиотечная система ООО «Знаниум». Договор № 238эбс от 23.04.2024 г. Электронный адрес: https://znanium.com	от 23.04.2024г. до 23.04.2025г.
2024-2025 учебный год	Электронно-библиотечная система «Лань». Договор № 36 от 14.03.2024 г. Электронный адрес: https://e.lanbook.com	Бессрочный
2024-2024 учебныйгод	Электронная библиотека Юрайт Договор № 25 от 28.05.2024 г.	от 28.05.2024г. до 28.05.2025г.
2024-2025 учебный год	Электронно-библиотечная система КЧГУ. Положение об ЭБ утверждено Ученым советом от 30.09.2015г. Протокол № 1. Электронный адрес: http://lib.kchgu.ru	Бессрочный
2024-2025 учебный год	Национальная электронная библиотека (НЭБ). Договор №101/НЭБ/1391-п от 22. 02. 2023 г. Электронный адрес: http://rusneb.ru	Бессрочный
2024-2025 учебный год	Научная электронная библиотека «ELIBRARY.RU». Лицензионное соглашение №15646 от 21.10.2016 г. Электронный адрес: http://elibrary.ru	Бессрочный
2024-2025 учебный год	Электронный ресурс Polpred.comОбзор СМИ. Соглашение. Бесплатно. Электронный адрес: http://polpred.com	Бессрочный

6.2. Современные профессиональные базы данных и информационные справочные системы

- 1. Федеральный портал «Российское образование»- https://edu.ru/documents/
- 2. Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов (Единая коллекция ЦОР) http://school-collection.edu.ru/
- 3. Базы данных Scopus издательства Elsevirhttp://www.scopus.com/search/form.uri?display=basic.
- 4. Портал Федеральных государственных образовательных стандартов Высшего образования http://fgosvo.ru.
- 5. Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов (ФЦИОР) http://edu.ru.
- 6. Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов (Единая коллекция ЦОР) http://school-collection.edu.ru.
- 7. Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» (ИС «Единое окно») http://window/edu.ru.

7. Особенности организации образовательного процесса для лиц с ограниченными возможностями здоровья

В ФГБОУ ВО «Карачаево-Черкесский государственный университет имени У.Д. Алиева» созданы условия для получения высшего образования по образовательным программам обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Специальные условия для получения образования по ОПВО обучающимися с ограниченными возможностями здоровья определены «<u>Положением об обучении лиц с ОВЗ</u> *в КЧГУ*», размещенным на сайте Университета по адресу: http://kchgu.ru.